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Številka: 020-12/13-19/1    EPA 1053-VI 
Ljubljana, 5. 4. 2013 
 
 
Komisija Državnega sveta za državno ureditev je na podlagi 20. člena Poslovnika 
Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09 in 101/10) in drugega odstavka 56. 
člena Zakona o Državnem svetu (Uradni list RS, št. 100/05- UPB1 in 95/09 - odl. US) 
sprejela naslednje  
 

M n e n j e  
 

k Predlogu zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o Vladi Republike 
Slovenije  (ZVRS-H) – druga obravnava 

 
Komisija Državnega sveta za državno ureditev je na 8. seji 3. aprila  2013 
obravnavala Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o Vladi Republike 
Slovenije  – druga obravnava, ki ga je Državnemu zboru predložila skupina poslank 
in poslancev s prvopodpisanim Rihardom Branisljem. 
 
Komisija podpira predlog zakona. 
 
Uvodoma je poslanec Rihard Braniselj  poudaril, da so predlagane rešitve usklajene 
s sočasno predlaganimi spremembami in dopolnitvami Zakona o volitvah v Državni 
zbor, Zakona o poslancih, Zakona o volitvah predsednika republike, Zakona o 
lokalnih volitvah in Zakona o lokalni samoupravi. Namen sprememb je natančneje 
določiti in z vidika integritete zaostriti pogoje za nastop funkcije predsednika vlade, 
ministrov in državnih sekretarjev, s sočasno predlaganimi spremembami drugih 
zakonov pogoje izenačiti s pogoji za preostale funkcionarje. Za vse funkcionarje 
predlogi sprememb  določajo iste vstopne pogoje: neobstoj pravnomočne obsodbe 
na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot tri mesece, oziroma zaradi naklepnega 
kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti tudi obsodbe na pogojno kazen 
zapora v trajanju več kot tri mesece, neobstoj pravnomočne obsodbe zaradi katerega 
izmed kaznivih dejanj zoper uradno dolžnost, javna pooblastila in javna sredstva iz 
šestindvajsetega poglavja Kazenskega zakonika ter neobstoj pravnomočne 
obtožnice zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti. 
Predlagatelj je poudaril, da je v prihodnje predvidena tudi javna predstavitev mnenje. 
V nadaljevanj zakonodajnega postopka bo predlog amandmajsko in nomotehnično 
izboljšan. 
 
V razpravi je predstavnik predlagatelja z odgovori na zastavljena vprašanja še 
dodatno obrazložil predlagane rešitve. 
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Predstavnica Ministrstva za notranje zadeve in javno upravo je poudarila da bi kazalo 
smiselno in celovito rešitve urediti v okviru ustavnih možnosti. Vlada predloga zakona 
ne podpira. 
 
Komisija za državno uredite podpira prizadevanja v smeri krepitve pravne države in 
temeljnega zaupanja državljank in državljanov  v pravno državo in zakonodajno in 
izvršno vejo politične oblasti. Predlagane rešitve gredo v smeri standardov v politiki in 
dvigu politične kulture. 
 
Komisija za državno ureditev soglaša z namero predlagatelja zakona, ki bo v zvezi s 
predlaganimi rešitvami organiziral javno predstavitev mnenj. Tako bo podana 
možnost da strokovna in širša javnost sooblikujeta rešitve. 
 
Komisija za državno ureditev podpira namero predlagatelja, da v nadaljevanju 
zakonodajnega postopka predlagane rešitve še izboljša. Komisija predlaga, da se v 
nadaljevanju obravnave predlog dopolni v amandmajski obliki tako, da ne bo 
dopuščal dvomov o ustavni skladnosti. 
 
 

* * * 
 
Za poročevalko je bila določena državna svetnica Bojana Potočan. 
 
 

                                                                                                                          
Predsednik 

                                                                                                Rajko Fajt, l.r. 
 
 
 
 
 
 


